

Дисципліна	Вибірковий освітній компонент 1 «Практикум з аудіювання (німецькою мовою)»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	035 Філологія / Мова і література (німецька). Переклад; Мова і література (англійська). Переклад; Прикладна лінгвістика. Переклад і комп'ютерна лінгвістика 014 Середня освіта (Німецька мова та зарубіжна література) / Середня освіта. Німецька та англійська мови. Зарубіжна література; 014 Середня освіта (Англійська мова та зарубіжна література) / Середня освіта. Англійська мова та друга іноземна мови. Зарубіжна література
Форма навчання	Денна / заочна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 3 семестр, 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Денна форма навчання: 150 год, з них: практичні – 30 год; заочна форма навчання: 150 год, з них: практичні – 10 год.
Мова викладання	Німецька
Кафедра, яка забезпечує викладання	німецької філології
Автор ОК	Кандидат філологічних наук, доцент, доцент кафедри німецької філології Бондарчук Олена Юрївна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Володіння німецькою мовою на рівні А2-В1.
Що буде вивчатися	Під час вивчення ОК здобувачі освіти матимуть змогу ознайомитися із вимогами міжнародних мовних тестів, особливостями завдань з аудіювання, різножанровим практичним матеріалом курсу (доповіді, інтерв'ю, пісні, короткі фільми) та методичними інструментами для оволодіння навичкою аудіювання.
Чому це цікаво/треба вивчати	ОК спрямований на тренування навички аудіювання, яка є найскладнішою під час вивчення мови. Окрім того, аудіювання є однією із частин міжнародних мовних іспитів.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Матеріал ОК спрямований на ознайомлення та вивчення: - видів аудіювання;

	<ul style="list-style-type: none"> - типів завдань; - вимог міжнародних тестів до аудіювання; - порад та стратегій під час аудіювання; - широкої тематичної палітри практичного матеріалу; - різних жанрів усних текстів; - вимоги та критерії оцінювання аудіювання.
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>По закінченні ОК здобувачі освіти матимуть змогу покращити свої навички аудіювання, підвищити загальний рівень знань з німецької мови, ознайомитися із вимогами міжнародних тестів для здачі мовного іспиту з німецької мови та пройти пробний тест, а також використовувати методичний арсенал із навчання аудіювання на уроках німецької мови, правильно скласти завдання та оцінювати їх.</p>